



TEATRUL NAȚIONAL
RADU STANCA SIBIU
FONDAT ÎN 1785

Bvd. Corneliu Coposu, nr.2, 550245 Sibiu, România Tel: +4 0269 210 092 Fax: +4 0269 210 532 CIF 4556190 www.tnrs.ro facebook.com/THRSS

NR CTR TNRS : 161/19.04.2022

CONTRACT PRESTĂRI SERVICII HOTELIERE

Nr. 5 /19.04.2022

I. PĂRȚI

1. **Societatea Center Host Sib SRL**, cu sediul în Sibiu, str. Vasile Harlova, nr. 19, ap. 42, jud. Sibiu, înregistrat la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J32/886/2018, cod fiscal: 35917704, Cont trezorerii [redacted] legal prin Bujac Horatiu administrator, în calitate de **PRESTATOR**
Si
2. **TEATRUL NAȚIONAL "RADU STANCA" SIBIU**, cu sediul în Sibiu, bld. Corneliu Coposu, nr.2, telefon 0269210092, fax: 0269210532 cod fiscal 4556190, cont [redacted] [redacted] Sibiu, reprezentată prin Constantin Cimnac - Director General, în continuare **BENEFICIAR**

II. OBIECTUL CONTRACTULUI:

PRESTATORUL va pune la dispoziția beneficiarului, conform solicitărilor acestuia, pentru organizarea **FESTIVALULUI INTERNAȚIONAL DE TEATRU DE LA SIBIU 2022**, Ediția a XXIX-a în perioada 23 Iunie - 4 Iulie 2022, la Rabbit Hole adresa:

- camere de cazare, cu mic dejun inclus, având următoarele tarife
- ✓ 6 x Camera dublă - capacitate - 2 persoane - tarif 300 LEI/noapte
 - ✓ 1 x Apartament - capacitate - 2 persoane - tarif 350 lei.../noapte
- Tarifele includ TVA și taxa locală

III. VALOAREA TOTALĂ A CONTRACTULUI:

PRESTATORUL va primi contravaloarea contractului, pe baza prezentării facturii finale și a diagramelor de cazare, semnate și ștampilate, realizate de către pensiune pe baza desfasuratoarelor trimise de către beneficiar.

Valoarea estimată a prezentului contract este de 23.650 lei cu TVA inclus.

IV. MODALITĂȚI DE PLATĂ :

Plata se va face de către **BENEFICIAR** prin ordin de plată în contul indicat de **PRESTATOR**, la 30 de zile de la data facturării, în perioada 24-30/31 ale lunii Iulie 2022

[redacted] BANCA: Direcția de Trezorerie Sibiu

V. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR

PRESTATORUL se obligă :

Sa puna la dispoziția beneficiarului camerele solicitate la termenele convenite.
Să realizeze o diagramă de cazare, pe baza desfasuratoarelor primite de la beneficiar, privind serviciile prestate către beneficiar în perioada contractată, care va fi anexată la factura fiscală.
Din conținutul diagramei trebuie să reiasă informațiile exacte privitoare la numele persoanelor cazate, perioadă, tip camere și o centralizare cu totalul numărului de nopți care să corespundă cu suma facturată.

Să pună la dispoziție un spațiu adecvat pentru carantinarea persoanelor declarate pozitive COVID 19 dar și a persoanelor care a avut contact fizic direct cu un caz de COVID-19.

Beneficiarul se obligă:

Să achite contravaloarea prezentului contract la termenele convenite.

VI. CONDITII DE ANULARE

În cazul neocupării camerelor rezervate, Beneficiarul nu va plăti Prestatorului aceste camere, dar va avea obligația înștiințării Prestatorului despre această situație într-un timp rezonabil, de minim 48 ore.

În acest caz valoarea contractului va fi diminuată corespunzător.

VII. ALTE CLAUIZE

Modificarea dispozițiilor prezentului contract fără acordul scris și expres al ambelor PĂRȚI va fi lipsită de efecte juridice, prezentul contract putând fi modificat doar prin acte adiționale la prezenta convenție.

Daunele provocate de turiștii cazați conform prezentului contract (inclusiv consumul de produse din minibar) se vor consemna într-o notă de constatare și vor fi recuperate direct de la aceștia, înainte de plecare.

Partile convin ca pe parcursul derularii prezentului contract sa pastreze confidentialitatea informatiilor.

Orice litigiu va fi solutionat pe cale amiabila, in caz contrar va fi supus spresolutionare instantelor judecatoresti competente

Forța majoră este cauză exoneratoare de răspundere în condițiile dreptului comun în materie. Forța majoră eliberează ambele părți de răspundere sau obligații.

Prezentul contract este guvernate de legea romana.

Orice modificari ale prezentului contract vor fi facute in scris, semnate de ambele parti.

Incheiat in doua exemplare originale, cate un exemplar pentru fiecare parte

BENEFICIAR,

Teatrul Național „Radu Stanca” Sibiu

[Redacted signature area]

[Redacted signature area]

D
Irina Arbu
an. 29. IUN. 2022

Consilier Juridic

Irina Chiorean

[Redacted signature area]

PRESTATOR,

Center Host Sib SRL

Administrator

[Redacted signature area]

